

3名驴友穿越卧龙无人区被困 16人救援小组紧迫出动



皇城国际

求救

救援队伍休整一晚 今日将抵被困所在

6日清早，该救援小组向卧龙靶子桥四周进发。“希望他们能坚持到救援职员到达。”刘麒麟说，救援小组会尽全力赶往现场施救。

暂未查到挂号存案 切勿私自穿越卧龙

同时，从四女人山穿越出来的几名驴友也给救援小组带来了新闻。“他们说在焦点区遇到过3名被困的驴友，并提供了大致的位置。”

3名驴友被困卧龙 一女子高反严重

据相识，现在，救援队已经凭据实地情形制订了进山和撤离两条门路，“预计7日下战书可提前到达驴友被困所在，希望他们坚持住。”刘麒麟说。

曙光

刘麒麟说，恒久以来，其焦点区域就克制职员运动。但近年来，有些人掉臂劝阻，冒险进入卧龙自然掩护区的焦点无人区，这样的违规穿越已致多起意外事务发生，“这种违规穿越不仅是将自身置于险境，也一次又一次地给当地救援职员带来贫苦。凭据相关法例，违规穿越者，将接受相关处罚。”

攀缘高海拔地域必须报备 违规穿越者面临行政处罚

6日中午12点过，警方一直试图联系的报警电话再次有了新闻。“他们又通过这个卫星电话打来电话，说女子姓潘，身体状况不佳，已经泛起低烧症状，全身乏力无法正常行走，只能原地待援。”刘麒麟说。

我们被困了，请帮帮我们！”10月5日下战书3点过，阿坝州汶川县卧龙特区公循分局的报警电话响起，一男子向民警紧迫切求救称，他们3人(2男1女)在徒步穿越卧龙时被困靶子桥四周，女子已泛起身体不适……

穿越卧龙无人区 3驴友被困靶子桥

“特殊是那名女子，高原反映的症状最为严重，身体泛起不适，急需救援。”刘麒麟说，从电话中开端判断，他们被困位置应该在卧龙的靶子桥四周，位于海拔三四千米的原始森林中，山高林密，多雨雾，只能徒步前往且距外界很远，徒步行进约需要2天时间。

6日下战书6点过，记者从汶川县卧龙特区公循分局获悉，救援队在进山10多个小时后，于下战书5时17分向后方汇报了搜救希望。救援队称，他们再次通过卫星电话联系上了3名被困驴友，现在3人情形稳固，正原地待援。

据相识，卧龙自然掩护区位于四川省阿坝藏族羌族自治州汶川县西南部，邛崃山脉东南坡，是国家级自然掩护区，也是四川省面积最大、自然条件最庞大的自然掩护区。

刘麒麟说，现在，暂未查到被困驴友的挂号存案，若是不存案就进入无人区属于违规穿越。

这通电话是通过卫星电话打来的，很快就断了，再回拨已往就打不通了。“应该是电话没电了，幸好说清晰了简要的情形。”卧龙公循分局副局长刘麒麟说，电话中，那位男子说他们被困的共有3人(2男1女)，他们是9月30日进入卧龙，企图徒步穿越焦点区，但几天后，有人最先有了高原反映，差别水平泛起发烧等症状。

10月5日下午3点过，汶川县卧龙特区公循分局卧龙派出所副所长余涛正在值班。突然，电话铃声响起，抓起电话，余涛就闻声传来一阵急促的男声，“警官，我们被困了，请帮帮我们！”



卧龙公循分局副局长刘麒麟说，经相识，被困职员并未做挂号存案，或属于违规穿越。

接到报警后，汶川县卧龙特区公循分局立刻施救方案。随后，16人的救援小组建立。其中包罗3名民警、1名医护职员和12名当地民兵。

16人救援小组紧迫出动 预计今日下战书抵达

爬山类的户外运动是一个高危险的运动项目，出于宁静思量，我国对这一行为有很明确的划定。凭据《四川省爬山治理措施》《外国人来华爬山治理措施》，爬山者在攀缘海拔3500米以上山峰时，必须向行政主管部门申报爬山线路、企图等方案，而且这些方案是不允许变换的；由于违规上山不仅危险，且一旦泛起险情，营救难保证，会造成很大的难题。

《四川省爬山治理措施》已于2016年1月1日起正式实行。其中划定，未经体育主管部门批准私自举行爬山运动的，将由县级以上人民政府体育行政主管部门给予忠告，并可处500元以上2000元以下罚款。

16人救援小组出发 紧迫向无人区挺进

“据救援队说，此次进山救援顺遂，现在他们已宁静到达救援线路中的第一个牛棚子——半家棚子。”刘麒麟说，但天色已晚，思量到夜间行进存在庞大宁静隐患，搜救队将在牛棚子休整一晚，等天亮继续进山搜救。

征采

警方提醒

6日清早，由民警、医护职员、民兵组成的16人救援队进山搜救。因被困驴友位于高海拔的原始森林中，救援队只能徒步前往，预计7日下午战书可到达驴友被困所在，希望被困者挺住等候救援。

相关链接

2009年2月，违规爬山、前往四女人山穿越失踪后归来的成都驴友刘亚超、王兴波二人，被作出口头忠告的处罚决议。同年10月28日破晓，俄罗斯4名爬山者在四女人山长坪沟骆驼峰四周遭遇雪崩被埋，其中两人乐成逃生。四川方面投入大量资源施救，事后对两位获救者举行了经济处罚。

救援队伍向山里进发。图据阿坝公安

【盘面简述】今日早盘A股市场再度深度调整，沪深两市股指双双低开，并在盘中逐步走低。

谁料，路边人行道上几位市民称看清了他换座的过程，他们自愿为民警作证。

当前文章：<http://www.libety.net/a/4363118.pdf>

发布时间：2017-10-21 18:42:50

[现金棋牌赌博网站](#) [大爆奖线上娱乐](#) [博彩公司排名](#) [申博太阳城](#) [正规十大赌博网站排名](#)
[腾博会手机版登陆首页](#) [万利国际](#) [g3国际](#) [澳门足球官网](#) [钱柜娱乐](#)